

战报

中秋月圆夜 金牌破百枚

中国选手亚运赛场再掀夺金潮

本报9月29日讯

(特派记者刘勃 张政 张宽)今天是中秋佳节,在这个万家团圆的日子里,中国健儿在杭州亚运会赛场捷报频传,中国亚运军团金牌总数突破百枚大关。

亚运会“第一金牌大户”田径项目比赛今天拉开帷幕,在上午进行的20公里竞走的比赛中,中国田径选手吹响了夺金的号角。在女子20公里竞走比赛中,杨家玉、马振霞分获金、银牌;在男子20公里竞走比赛中,张俊、王朝朝分获金、银牌。在晚上进行的多个田径项目决赛中,女子链球名将王峥夺得金牌;女子铅球老将巩立姣以绝对实力夺冠,实现亚运会三连冠。在亚运会射击女子10米气手枪团体决赛中,由赵楠、李雪、姜冉馨组成的中国队以1736环的总成绩夺金并刷新亚运会纪录;在男子50米步枪三姿个人决赛中,中国选手杜林澍破亚运会纪录摘金。场地自行车男子凯林赛决赛中国选手周琦夺冠。网球女子单打决赛,中国选手郑钦文摘金,朱琳得银。在体操各单项决赛中,女子自由体操中国选手章瑾摘得金牌;男子双杠中国选手邹敬园夺冠;男子单杠中国选手张博恒再次以一套高难度动作夺金。在今晚游泳项目最后一天的各项决赛中,中国泳军狂揽金牌。女子50米蝶泳决赛中国选手张雨霏破亚运会纪录摘金;男子50米蛙泳决赛覃海洋夺冠,中国军团金牌达到100枚;女子800米自由泳中国名将李冰洁摘金;男子200米仰泳决赛中国选手徐嘉余夺金。

希望在巴黎奥运会有稳定发挥

——访亚运会女子20公里竞走冠军杨家玉

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

杭州亚运会金牌“第一大户”田径项目比赛今天打响,在上午结束的男女20公里竞走比赛中,中国选手张俊和杨家玉分别夺金,为中国田径军团赢得“开门红”。而作为女子20公里竞走冠军,中国名将杨家玉备受关注。杨家玉在2017年伦敦田径世锦赛上夺得女子20公里竞走金牌,一战成名;2018年又在雅加达亚运会上夺得该项目金牌。今天她在杭州亚运会上卫冕成功,杨家玉非常开心。“其实,我在上场之前就想,今天我没有别的对手,对手就是我自己,

战胜自己。今天我做到了。实现卫冕,其实挺不容易,因为这两年的经历有些波折。”杨家玉有些感慨。的确,杨家玉在2021年全国竞走锦标赛中以1小时23分49秒的成绩夺得冠军,并打破世界纪录,此后杨家玉的成绩便起伏。谈到今天的比赛,杨家玉说:“我的绝对速度不错,这一点我非常有信心。因为前半程一直有日本选手,为了保证前两名,我和队友采取带速走的形式。她把速度带上来,我俩以这样的战术摆脱了日本选手,后半程心里放松很多,因为中国队包揽冠

亚军基本上没有悬念了,最后就是跟自己较量了。”关于巴黎奥运会,杨家玉表示:“我早就盼着参加奥运会,2016年是以替补的身份去的。在东京奥运会因为吃到三张卡被罚下,我希望自己在巴黎奥运会能有一个稳定的发挥。其实前面这些曲折我感觉就是,‘失败是成功之母’,需要通过大赛的一些挫折来总结经验、强大自己。”



看点

本报讯(特派记者刘勃 张政 张宽)9月30日,杭州亚运会将产生25枚金牌,分别来自田径、射击、举重、跳水、乒乓球、轮滑和网球等赛场。

30日一早率先开战的是铁人三项女子个人

今日产生25枚金牌 男女百米“飞人大战”上演

决赛,轮滑赛场将决出男、女速度轮滑10000米2枚金牌。网球赛场将产生男子单打、女子双打和混合双打3枚金牌。

射击将进行气手枪混合团体金牌赛。克柔术将决出男、女三个级别的金牌。壁球赛场将

产生男、女团体2枚金牌。

中国亚运军团另一个夺金重点举重比赛打响,将产生女子49公斤级和女子55公斤级2枚金牌。中国跳水“梦之队”登场,女子双人10米跳台决赛将拉开中国跳水的夺金序幕。乒乓球

将决出混合双打金牌。

30日晚的田径赛场备受瞩目,将决出7枚金牌,包括男子链球决赛,男子撑竿跳决赛,男、女400米决赛,男子10000米决赛,以及男、女100米“飞人大战”。

▼9月28日,中国队赛后向观众致意。当日,在杭州亚运会篮球男子预赛B组比赛中,中国队以89比69战胜中国台北队。

新华社记者 潘昱龙 摄

珍惜比赛机会 备战奥运会

——访中国女篮主将李梦

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

中国女篮在杭州亚运会上首次亮相便以出色的表现赢得了一场酣畅淋漓的大胜,取得开门红。刚刚结束海外征战的李梦在比赛中表现出色,在20分钟出场时间里独得10分,表现可圈可点。

赛场上的李梦又美又飒,一头金发,攻防转换拿球稳、出球快、得分手段多,现场观众的眼睛几乎都集中在她身上。别看李梦在场上霸气十足,眼神犀利,但在场下非常随和,喜感十足。在赛后的混合采访区,等待她的记者是最多的。

接受采访时,被问及国庆将至,如何为祖国献礼,李梦则回答:“就让我们用实际行动来证明吧。”谈到参加亚运会的心情,李梦表示:“心情还是挺好的,跟你们媒体一样,感觉很好。”说着说着,爱美的李梦开始展示她的美甲,还高兴地说这个美甲图案是亚洲杯的一个画像,和我的鞋上也是一样的,说着也展示一下自己的鞋子。

恰逢中秋佳节,李梦表示自己最喜欢吃豆沙馅的月饼。谈及本届亚运会的目标,李梦表示:“这也不用我们多说了,其实大家都知道,我们要准备的也不是一场比赛,还要准备明年的奥运会,大家在一起还需要更多的磨合。我们要珍惜这次比赛的机会,为后面的窗口期和奥运会做准备。”

作为卫冕冠军,中国女篮此次参赛的目标不言而喻。接下来,中国女篮将于10月1日与印度女篮展开激战,相信她们一定会在这次比赛中展现出她们的实力。

访谈



▲9月29日,中国选手张俊在夺冠后高举国旗庆祝。当日,在杭州智慧新天地沿江景观带举行的杭州亚运会田径男子20公里竞走决赛中,中国选手张俊夺得冠军,王朝朝获得亚军。新华社记者 江汉 摄

我省运动员苑丽颖再夺一枚银牌

本报9月29日讯(特派记者刘勃 张政 张宽)此前夺得杭州亚运会场地自行车女子团体竞速赛金牌的吉林小将苑丽颖,今天在女子争先赛中,再夺银牌。在女子争先赛1/4决赛中,苑丽颖战胜了马来西亚选手晋级半决赛。

半决赛和决赛都是三场两胜制,半决赛第一场,苑丽颖以0.001秒的微弱之差负于日本选手太田利裕;第二场,苑丽颖赢了对手0.068秒,双方战平;关键的第三场,苑丽颖以0.180秒的优势获胜,晋级金牌决赛。

在与日本选手佐藤水菜的决赛中,苑丽颖以0比2负于对手,为中国代表团再夺一银。

苑丽颖:下次再遇到,一定战胜她

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

9月29日,杭州亚运会场地自行车比赛继续进行,在女子争先赛中,吉林小将苑丽颖获得银牌。

“实力上确实和对手有差距,但我会继续努力,下次再在决赛遇到她时,我有信心一定赢回来。”赛后在混采区,苑丽颖不甘心地告诉记者。

对于自己在决赛中没能战胜对手,苑丽颖说:“比赛中,我的一些技术环节还是有所欠缺,回去之后要好好总结。只有通过一场又一

场比赛的积累,才能让我在遇到更强的选手时内心不会慌,这对我是很有帮助的。”对于接下来的巴黎奥运会备战的计划,苑丽颖直言:“在团体上,我们具有很强的实力,不惧怕任何对手,绝对有机会创造好成绩。个人项目,我希望最好是能够站上领奖台,我会继续努力。”

今天是中秋节,苑丽颖也为吉林家乡人送去了祝福:“祝大家中秋节快乐,可以团团圆圆度过一个美好的假期。”

亚运与中秋“撞个满怀”

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

玉兔望月,欢度中秋。今天是中国传统节日中秋节,在杭州,在亚运村,在媒体中心,处处都洋溢着浓浓的节日氛围。

中秋节当天,记者一大早就来到主媒体中心,看看“媒体之家”在这一天有何变化,果然没让记者失望。每个展区都发出“大招”,发送限量亚运纪念徽章、送月饼、参与互动送中秋礼品,请来奥运冠军近距离接触,文艺演出更是吸引眼球……这一天,认识的不认识的,看到彼此都会说上一句“中秋快乐”!这一天,媒体同行们显得格外忙碌,似乎到处都是新闻素材,采访不过来。

在运动员村的入口,组委会点燃一个高

3米、宽5米的玉兔灯笼,这一晚,“村里”到处散发着中华传统文化魅力,浓厚的节日氛围让“老外们”鼓足了劲儿体验中国传统文化。各区域展位内容丰富,展品琳琅满目,让运动员们尽情体验。除了“吃好玩好”,还有中秋文艺演出,观看演出的运动员们频频叫好。

夜幕下的西湖,在灯光的装扮下流光溢彩,“平湖秋月”“三潭印月”等美景令游玩的运动员们流连忘返。在传统佳节和亚运会完美交融的这个浪漫时刻,每个参与亚运会的中国人都在祝福祖国繁荣昌盛、家人幸福安康、亚运会圆满成功。